

周口日报

ZHOUKOU RIBAO

中共周口市委机关报 周口日报社出版

国内统一刊号 CN41—0049 总第 5427 期

http://www.zkrd.com

今日 8 版

http://www.zkrb.com.cn

2009 年 7 月 10 日 星期五 己丑年闰五月十八

天气预报 今天白天到夜里阴天有阵雨、雷阵雨，局部有大雨，偏东风 2-3 级，最高温度 27℃~28℃，最低温度 22℃~23℃。预计：明天阴有中到大雨，部分地区有暴雨。周口市气象台 7 月 9 日 18 时发布



飞入寻常百姓家
欢迎社会各界人士到农村信用社办理业务

中共中央政治局常务委员会召开会议研究部署维护新疆社会稳定工作

中共中央总书记胡锦涛主持会议

新华社北京 7 月 9 日电 中共中央政治局常务委员会 7 月 8 日晚召开会议，研究部署维护新疆社会稳定工作。中共中央总书记胡锦涛主持会议。

会议听取了有关部门关于处置新疆维吾尔自治区乌鲁木齐市打砸抢烧严重暴力犯罪事件情况的汇报。会议强调，乌鲁木齐“7·5”事件有着深刻的政治背景，是境内外“三股势力”精心策划和组织的一起严重暴力犯罪事件，给各族群众生命财产造成重大损失，给当地正常秩序和社会稳定造成严重破坏。事件发生后，在党中央、国务院坚强领导下，新疆维吾尔自治区党委和政府、

中央和国家机关有关部门、军队和武警部队，紧紧依靠各族干部群众，做了大量艰苦工作，发挥了重要作用。

会议指出，维护和保持新疆社会稳定，是当前新疆最重要最紧迫的任务。要巩固和发展前一段工作成果，坚持维护社会稳定、维护社会主义法制、维护人民群众根本利益，依法坚决打击打砸抢烧严重违法犯罪行为，严密做好各项防范工作，严防对势力破坏民族团结，保障人民群众基本生活，加强舆论引导，切实维护社会稳定大局。要孤立打击极少数，团结教育争取大多数。对这起事件的策划者、组织者及

骨干分子，对严重暴力犯罪分子，必须依法严厉打击。对被煽动、被蒙蔽的一般群众，要切实做好教育管理工作。对遇害者家属、受到伤害的无辜群众，财产遭受损失的群众，要开展走访慰问，认真做好善后、救治、安抚、帮扶工作，积极帮助他们解决实际困难。

会议强调，要充分发动新疆各级党政机关、农村基层组织、街道社区、企事业单位、学校等的党员干部组成工作组，深入基层开展工作，把工作做实做细，努力把党和政府有关方针政策和工作部署落实到每一个单位、每一个人。要充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用、各级干部

的模范带头作用、广大共产党员的先锋模范作用，号召广大党员、干部在关键时刻经受住考验。要坚持党的群众路线，加强群众工作，加强思想政治工作，紧紧依靠各族人民群众，形成维护社会稳定的强大合力和牢靠基础。特别是在新疆各族干部群众中强调稳定压倒一切的思想，坚决服从维护社会稳定这个大局。

会议强调，要高举各民族大团结旗帜，大力发扬新疆各族干部群众同呼吸、共命运、心连心的优良传统，牢固树立汉族离不开少数民族、少数民族离不开汉族、各少数民族之间也相互离不开的思想，引导各族干部群众倍加珍惜各民族共同团结奋斗、共同繁荣发展的大好局面，不传谣、不信谣、不受挑拨煽动、不参与违法活动，坚决同不法分子的违法犯罪活动作斗争，自觉维护民族团结和社会稳定。

会议号召，各级党委和政府要增强政治敏锐性和政治鉴别力，切实把思想统一到中央对形势的分析判断和对工作的决策部署上来，扎实做好各项工作。各有关部门要齐心协力、加强协调，形成做好工作的合力。各级干部特别是领导干部要增强工作责任感，团结带领群众坚决做好保增长、保民生、保稳定的各项工作。

本报讯（记者 李硕）7 月 9 日，全市中心城区服务业发展工作会议在市平原宾馆召开。市委副书记吕彩霞、副市长陈锋出席会议。

会议的主要内容是贯彻落全省服务业发展会议精神和省政府《关于加快发展服务业的若干意见》，研究我市《关于加快中心城区发展服务业的若干意见》（征求意见稿）和推动服务业发展的具体措施，不断发展壮大我市中心城区服务业，逐步建立市场经济体制下的现代服务业体系，为加快城市化进程提供产业支撑，进一步促进我市经济又好又快发展。

吕彩霞指出，一要充分认识加快发展服务业的重要意义。全市各级党委、政府和部门要进一步提高认识，紧紧抓住服务业发展的良好机遇，顺应全国、全省服务业竞相发展的大趋势，增强信心，坚定决心，把加快发展服务业作为当前和今后一个时期的一项重要任务，努力把服务业培育成经济发展的新支柱。二要突出重点，把握方向，全面提升我市服务业发展水平。今后一个时期，我市服务业发展的重点是：发展好具有比较优势的服务业；积极发展高成长性服务业；大力发展农村服务业。三要科学规划，积极引导，努力推动我市服务业结构调整。全市各级党委、政府和部门要编制好规划，努力形成产业结构优化的服务业发展新框架；要加快产业布局和产业结构调整；要加快资产重组，优化投资结构；要在报业、出版、广电、旅游、房地产业、现代物流、金融保险、科技信息服务等领域选择一批具有一定竞争力的服务企业，通过采取上市、兼并、联合、重组、加盟等方式，使之发展成具有多元化的投资主体、发展潜力大、辐射带动能力强的大型企业集团，打造周口服务业知名品牌，提高产业集中度和市场竞争力。

吕彩霞强调，加快发展服务业，任务艰巨，责任重大，全市各级党委、政府和部门要高度重视，在加强领导、落实政策、培养人才上下工夫，努力形成服务业加快发展的合力；要以现代服务业发展为重点，围绕增强城市综合服务功能，依托功能性基础设施建设，加强系统研究和政策机制创新，通过扎实的工作，把周口和各县市区的中心城区建设成为集聚、辐射和服务功能强大，凸显综合实力、核心竞争力和可持续发展能力的现代化中心城区。

我市举行“迎国庆讲文明树新风”礼仪知识竞赛

梅宝菊观看比赛并讲话

本报讯（记者 普淑娟）7 月 9 日下午，全市“迎国庆讲文明树新风”礼仪知识竞赛落下帷幕。郸城县代表队获得一等奖。市委常委、宣传部长梅宝菊观看比赛并讲话。

据了解，这次由市文明办主办的“迎国庆讲文明树新风”礼仪知识竞赛活动，目的是普及文明礼仪知识，进行爱国主义教育，大力弘扬社会主义核心价值体系，激发广大干部群众的爱党爱国热情，倡导知荣辱、重礼仪、讲文明的良好风尚，为新中国成立 60 周年营造喜庆热烈、文明和谐的社会氛围。

梅宝菊指出，要充分认识开展“迎国庆讲文明树新风”活动的重要意义，把这项活动作为推动我市精神文明建设的重要载体，创新形式，吸引群众广泛参与；要广泛宣传，营造氛围，紧紧围绕社会主义核心价值体系安排活动、开展工作，运用“迎国庆讲文明树

新风”这一有效载体，加强面向社会的宣传教育，让公众在潜移默化中受到爱国主义和文明礼仪教育；要倡导文明，树立新风，以讲文明、讲礼仪、讲公德、讲秩序“四讲”活动为载体，积极开展丰富多彩、灵活多样的教育实践活动，全面强化市民素质教育，倡导文明社会新风尚。

知识竞赛结束后，梅宝菊为获奖代表队颁发了荣誉证书。

温馨提示
尊敬的顾客朋友：
近期有不法分子冒用银行机构名义，通过手机短信向大家发布在“万果园”刷卡消费的虚假信息，诱骗大家回复电话，骗取卡号及密码，请大家不要相信、以免上当受骗。



昨天，两名水利枢纽管理人员通过视频对沙颍河周口大闸实施监控。据了解，沙颍河周口大闸是一项“以防洪灌溉为主、兼顾工业及城市生活用水”的水利综合利用枢纽工程。目前，经过维修加固改造的沙颍河周口大闸刚刚通过有关部门的验收，已投入使用。

（记者 沈湛 摄）

来不及等待

——《人民日报》记者采访李灵和她的希望小学侧记

记者 孙智

进教室听课、找老师座谈、与学生聊天……昨天上午，《人民日报》记者到淮阳县许湾乡希望小学进行采访。

一会儿大雨滂沱，一会儿细雨霏霏。《人民日报》记者曹树林踏着校园的泥水，又是拍照，又是采访。从 11 时到 16 时，曹树林顾不上休息和吃饭，一直忘我地工作着。其间，李灵和学校的老师一再劝他休息和提醒他吃饭，而曹树林却说：“你们注重对留守儿童进行心理教育的做法，让我找到了新闻的兴趣点。我有责任和义务把这次采访搞好，所以来不及等待。”他的话令在场的师生十分感动。

7 月 7 日，《人民日报》以《为了孩子，她奔波在街头》为题并配发大幅照片报道了李灵的事迹；7 月 8 日，《人民日报》刊发《公益组织联

手援助，李灵感谢社会关爱》的报道，再次重点报道了“最美乡村女教师”李灵，以及社会各界对李灵的希望小学奉献爱心的新闻。随后，李灵的事迹迅速在社会各界引起强烈反响。市委宣传部新闻科科长曹克宏告诉记者，《人民日报》连续两天以大篇幅报道许湾乡希望小学校长李灵的事迹，说明中央主流媒体对李灵事迹的高度重视。李灵也激动地说：“我只是做了件很平凡的事，各级领导、社会各界却给了我很大的关心和支持。没想到今天《人民日报》记者也来采访我和我的学校，真是除了感谢还是感谢。”

为让全国广大读者更多地了解李灵和她的希望小学，更多地了解农村留守儿童的现状，昨天上午，《人民日报》记者曹树林不顾路途遥远，冒雨来到偏僻的希望小学采访。曹树林表示，一定要把李灵和她的希望小学报道出去，让全国的读者了解真实的李灵、真实的希望小学和真实的留守儿童。

学，真实感受这里的实际情况，现场采访师生的所思所想。

采访中，曹树林与老师、学生进行了认真交谈，并对李灵在艰苦的条件下创办希望小学，尤其是她十分注重对留守儿童进行心理教育的做法给予了高度评价。曹树林深有感触地说：“以往在采访农村留守儿童的现状时，总是发现这些孩子或有孤独感、或有抑郁感、或有自闭心理，而这里孩子的性格却十分开朗，也乐于接受采访，愿意与记者敞开心扉地交流。这充分说明李灵和她的希望小学的老师在对留守儿童进行心理教育方面是下了大工夫的。”曹树林表示，一定要把李灵和她的希望小学报道出去，让全国的读者了解真实的李灵、真实的希望小学和真实的留守儿童。

7 月 7 日、8 日《人民日报》关于李灵的报道

详见今日 B1 版“主流媒体看周口”

新增 1000 亿元中央投资项目进展情况汇总表

填报单位：周口市发展和改革委员会

2009 年 6 月 30 日

单位：万元

序号	项目名称	项目总投资	2008 年新增投资计划	中央投资	新增投资已完成工作量(投资额)	完成投资占新增计划的比例(%)
1	周口市总计(92 个)	130606.48	109008.33	32631.6	1962.47	18.04%
2	鹿邑县	6011	6011	2507	2534.65	42.17%
3	淮阳县	5841.28	5841.28	2147	2332.21	39.93%
4	沈丘县	17011	12711	4350.4	4198.3	33.03%
5	项城市	1500	1500	450	380	25.33%
6	黄泛区	8845	7944.85	1860	1459.76	18.37%
7	川汇区	33075	22123	5548.8	3881.4	17.54%
8	太康县	7927	7927	2277	1235	15.58%
9	扶沟县	13511.27	13511.27	3629	1418.8	9.97%
10	商水县	8834.5	8834.5	3642	879.35	9.95%
11	郸城县	5927.43	5927.43	1362.4	503	8.49%

强有力推进项目建设
保增长 保稳定 保民生

范明在中心城区生猪屠宰管理现场办公会上指出

加快定点屠宰场建设 强化生猪市场监管

本报讯（记者 李莉 实习生 崔洁）7 月 7 日下午，市委常委、副市长范明和市长助理宋伟带领市商务局、市工商局、市畜牧局、市环保局等部门负责人，就我市中心城区生猪定点屠宰场选址及市场监管工作进行现场办公。

目前，我市中心城区有各类生

猪产品销售店(点、摊)100 家左右，日需求生猪屠宰量 200 头，其中合法经营者仅占一半，致使城市居民肉食安全存在很大隐患。

在现场办公会上，范明指出，中

心城区定点屠宰场建设是一件关

系民生的大好事，不论有何困难，都必

须尽快建立。川汇区政府和市直有

关部门要明确责任，加大力度，强力

推进。定点屠宰场项目选址要符合城

市规划和环境保护的要求，尽可能

靠近沙南污水处理厂。要积极探索

当前中心城区猪肉安全供应的方

法，加强市场监管。要尽快落实执

法机构和执法队伍，对市场上出现的

“私屠滥宰”情况进行严厉打击，确

保群众在定点屠宰场建成之前能够

吃上“放心肉”。

农民购买汽车摩托车，国家财政给补贴；棉花玉米保险，惠农政策添亮点。

政策咨询电话：8319685



地址：七一中路周口日报社楼下
销售热线：8211868 13084295858
泸州老窖办事处 定货电话：13523131188